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‘Aoxnon 4.

@) Eotw A = a™(af)”
Edv o tehectic A dpdoet ot pa doouvdptnon tou N, €otw v Uy, 16te Yo TNy emovapépet
0 TOV EQUTO TNS APOoU 1) GUVOAIXT| HETATOTLOT TOU TpoxdAeiton 6Ty Lot k o etvar undév.

AV = ()T, N, = kT

H 8pdom tou teheoth dnuiovpyicg af Yo aviiotoduileton and wdpripec Spdoeic Tou teheath
a.

H rmporyoluevn oyéon oy et yia xdie Wy
‘Apa 1 dpdom tou A Vo eivan 16080vaun we ™y Spdom tou teheoth f(N) endve otic Wy,
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= A= f(N)

B) Taipvouue Tuyolou WBoouvdeton tev o, al xa N, v .
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Eyfua 1 H ypaguer mapdo taon tou duvouxod Yo To meofBinua 5

‘Aocxnon 5.
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[eproyh B, L <z < 2L

Up(2L) =0,= Yp(z) = Bsinh(y(x — 2L))

H ouvéyeta tne ouvdptnong pog diver

V4(L) =¥Yp(L) = Asinh(yL) = Bsinh(—vL)
= A=-B

H U(x) wavornotel tnv eZicwon tou Schrodinger |, dpa
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OpiCoupe A = % xou mafpvoupe Ty e€iowon

27 cosh(yL) = Asinh(yL) = tanh(yL) = 2%

Kdvovtac ypagpuxs, napdotaoy tne unepfolxic egantopévne tanh(yL) cuvaptioet tou 7,
1 Topt| ue Ty eudela 37 olver Ty evépyela.

‘Eyouye wio un undevixr; Aoon étav 1 xhon tng eudelag elvar uixpdtepn and tny xhion tng
unepBolixhc egantouévng otny apyt, Aniady:
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Edv AL = 2 éyoupe wa Mo pe undevixt| evépyewa (o = 0).
H eZiowomn tou Schrodinger yiveton

vz # L éyoupe
(127\11 _0 Uy(x) = Az
dz? Up(z) = B(2L — x)
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Ohoxhpwon g e&lowong tou Schrodinger
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Yuvéyeta g ouvdptnong Yo & = L, divel
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Edv sin(kL) #0= A= —-B
Ohoxhnpwvovtac v elowon tou Schrodinger €youue
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2
F" —2yF' + ngo
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Avtixadio tolye xou €youpe:
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Agltepov, xpatdvtag pévo Toug 8o Tp®Ttoug dpoug Aivouue Ty eiowor tou Schrodinger yua
TOV OTAG QPUOVIXO TUAAVTIWTH:

K2 d20

) + VoAz? ¥ = (B, — Vo)W

1 2VoA
V('))\zimw = w2 =200

2
w= 1/ 20x
m

Ot Mooeic etvou:

E,@)—%:m(nJrl)

Ego>:%+m<n+;>

xau WoouvapTthoelc ¥y, auTtéc Tou apuovixol TOAaVIOTH.

m

Teltov, avtipetwnilovye tov 6po V(x) = %2:04‘/0 oav datapayn xar urtohoyiloupe Tig Sroplwoelg
oty evépyeia Fy,.
Egapuélovpe howndy npwtng té€ng Yewpla diotapoyodv:

Vin = (@200, = 2

(U, |z W,) :/ U,z \Ifndx:/ (220,)(2*V,)dz
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22 |n) = % < nn—1)0, o+ 2n+ 1), ++/(n+1)(n+ 2)\I/n+2)
2
(nlan) = o (n(n — 1)+ (204 1) + (0 -+ 1)(n +2)
2
<n]:):4|n> = i (2(712 + 2n + 2))
Vo, I

_ _ 2
Wn=Van = ?)\ 4m2w22(n +2n+2)
A2
Vi = 8m(n +2n+2)

2
1 1
Ep=EY 4 Vi = Vo + 2V <n+2> \/3h+§(n2+2n+2) (\Fh>
m m

T uixpd no 7 Sopdwon ndel pe Tig Suvduels Tou hy / % < /Wy énwe unodétoupe. Ta yeydha n
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‘Aoxnon 9.
o)

Up(z,y) = U, () Uy (y)
E,=FE, +FLE,

h? 9%V,  mw?
C2m 922 2

1
En1 = hw (nl —l—)

220, = E,, ¥,

2

1
Enz = hw <n2+2)

E,=hw(ni +n2+1) =hw(n+1)
n=ny+ng, n1=0112 ..., no=0,1,2,...
=>n=0,1,2,...

[Ma v evépyeta By = hw éyoupe woévo wia oouvdptnon, ty Yo(z,y) = Yo(z)Po(y).
IMo v evépyeta By = 2hw €yovpe duo 18100LVIPTACELS, TIS

{ Uio(z,y) = Yi(2)¥o(y) = &1
Poi(z,y) = Yo(z)V1(y) = O

onAadY) €youpe EXPUNOUO.
To oplopévo n pe evépyela EY = hw(n 4+ 1) 1o ny ynopel vo mdper Tic Tpée Ny =
0,1,2,...,n dnhadr éyovpe n + 1 SlaopeTixés xATAC TACES PE TNV (Do EVEpYyELaL. [

B) Idwotipée e evépyetag

Vit = (@1]V]|91) / W (2) W5 ey () U ) drdly
Vii=0, Vaa=0

Via = (@21V122) = ¢ [ (@) Wi(y)oyTo(a) () dody =

. </_Z \Illx\Ilodx>2 .y (/_Z ¥ (2) QW’;‘J\pl(x)de _

j— h j—
T omw !

h
w\I’O(l') = %\Pl
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_ ch
= det <2hwch El 2mw >

S 2hw — B4
2h2 ch
Yhw — Ey)? — S — U — By — w — E
( 1 4m2w? 0= < ! 2mw> < Lt
= E§+) = 2hw + 27C7Zu
Eii) = 2hw — 27C’riziw

o) = Moy 4+ SV, BN = B0 4w

o) =P+ e, B =EY _w

(8 ) (D) =w (). we gt
20\ ) R e

ch ch  (+ + +
= A 0

< o 2%) CE{; =W Cé:;
e 0 ) \& ¢y
= cg_) =)

Ka e xavovixoroinon |e1| = |cao| = -, éto

V2’
{ o) = %((I)l + ®y)  Suppetpxd Abon
=

. o) = %(@1 — ®y)  Avuoupyetpixr] Adon

xy = (v+2)(v—2z) =022

:E2+y2 =02 422+ 2z 407 + 22 — 20z = 207 4 227
1
imuﬂ(a:z +y?) + cxy = mw?v® + mw?2? + ev? — e =

= (mw? + c)v* + (mw? — ¢)2?
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oV  9VOu 9P 19V 19V

9z ovox dzor 200 202
PV 109 (9¥\ 10 (0T
W‘Q&:(av>+2am<az>_
1020 oy 162U 9z 1020 ov 162V 9z

= 20020z 2020002 | 200020z | 2022 0z
_1an11+162fo +182\y +182\1/
4002 4020v 40v0z 4 022

oV 19V 19V

67y_28v 2 0z
U 10*Wov 1 6°V 9z 182\11281) 19°0 0z

By2 2 02 8y+§8z8v@_58v82 Oy 2022 Oy
19T 18°0 1970 +162\1/
4002 40200 40v0z 4 022

N 9*v +a2\11 _102\11+182\11
0z Oy? 2002 2022

H e&iowon tou Schrodinger otic véeg petafintég eivou

h2

4m

H= a—2+8—2 + (mw® + v + (mw® — ¢)2*
= 81}2 82;2 mw Cc)v mw Cc)z

émov mw? — ¢ > 0.
Savaoptlovtag Tic YetaAnTég

v—»x/ﬁv:w, 2> V22 =u

1 Xowhtoviovy] yiveton

[ 02 0? 1 2 9 1 2
B="5n <8u;2+6u2>+2(mw eyt g me e

HE WOOTIHES TNG EVERYELNG:

{ En1 = hwl (TLl + l)
Eng - h/.L)Q (nQ + 5)

)
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6mov

2 2 2., ¢
mwij =mw” +c=w; = /w+ —
m

c

mws = mw? —c = wy =y Jw? — —
m

Tehxd ot xupatoouvapthoelg elvat:

n1!
mwi
o] = ——
Th
a 1 9—n2 2
W, (u) = (?2>4 ( na! > "% Hy, (Vasu)
mwo
oo = o

ue ol evépyel By, n, = By + By, |

‘Aoxnon 10.
IHewtov Trnotétw ot Ave Ty adtatdpoxtn Xouihtoviavr Hg xar €yw to Eg xat \Ifgo), \Ifgo).
Acltepov daywvonowd tov Tivaxa Vi tng datapayfic xat Beloxw Tig Suo bioTéc Tne evépyetag

Ei=Ey+EWY, Ey=Ey+E®

Teitov Bploxw yio xde wrotph £y, Ey ta idodtaviopata Wy, ye k = 1,2

(Ho+ V)V, = Ep Wy
HoU), = By,

Uy = e 0¥ + c12‘I/;0)
\I’Q = 021\1/50) + 622\1’50)
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TéTapTov AVe ©¢ TPog \Ilgo)

\Ij§0) _ 2V — Wy
C11C22 — C12€21
Eqt . Eot

coWie " h —c1aWee 'R

U(it=0)=v" wu) =
( ) ! ( ) C11C22 — C12C21
. Egt
e_ZT (1), . 5(2)4

V()= —— <cQ2\p1e—Zn — c12Wae R )

C11C22 — C12€21

(0)

avtixadiotoviag omov Wi, Wy Tic exgpdocic Toug wg mpog Wy, \Ifgo) €y ouyue

. Egt

—i= s 5@ 5
(t) = m (‘Ilgo) (6116226_1]3& C—cpeme R t) + 0§ 1009 (e_’Eﬁ t
EmBefaiwon:
L 50 (0)
t=0=U(t=0)= U det|c| =W
( ) det ’C‘ 1 € ’C| 1

2
Mavétnra petdBaone otny \I/g)) oe ypovo (t) = ’(\Ilgo)|\11(t)>‘ =

*
_ (c12022)"(c12¢22) (eiE(;>t _eiEf)t) (eiEt)t _eiE<:)t> _

1122 — c1aca1]?

2 2

EQ) _ 5@
[e2] ’022‘ 3 2—2cos| ————t
lc11c22 — c12€21] h

‘Aoxnor 11.

To Suvauixé mou npootiveton 010 olotnua elvor tne woperc V(z,t) = —¢é(t)x
Apa 10 Thdtog TIAVOTNTIUS sy, OE TEWTNG TAENS OLATARUXTIXY TROGEYYLOT Elva:

- t
Oém(t) = an—>m(t) = _;L/ an(t/)eiw’""t/dt/

1 1 1 1
— 2 (EO) _ gO)y _ = =
Winn h(Em E)) hhw <m+ 5 " 2>

Wn = w(m —n)

Vinn(t) = —q& (t)(mlaln) = —ge ™" (m|z|n)
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Y10 TOV 0pUOVIXO TOAAVTWTY €)Y OUYE:

h
2V, =/ —(Vn¥p1+Vn+1U,4)
2mw

doot
_fn-1
T n+1
h
N/ 50— ,m=n-—1
= (mlapny = | V"V

\/n—i—l\/% ,m=n+1

Edv ndpoupe t — oo éyoupe:

iq h M2 et
Apontl = —4A/ —vVn+1 e e™tdt
h V 2mw oo
. i oo '
Oposp—1 = ﬂ \/ﬁ/ 67At267zwtdt
hV 2mw oo
) ) 2
/ e M et = \/;e_
oo A

xou TIhdrog petdBuonc= |amn,|> [

glf

‘Aocxnon 12.

Ohuxr} Suvouxr] evépyeta ToL TAAAVTWTY

1
V(z) = —mw?z? - Fa

2
1
V(z) = imwQ(a: — x0)? + Vo
F 1 F?
0= Vo= 2 mw?

optlouype y = & — 2o
G0l Ol XVPATOGUVOIPTHOELS TOU DLATORUYUEVOLU GUC THUATOS Elval

Ui (y) = Yg(z — o)

a:c2

we ¥y uc Aoew tou tohavtoth, Vi (z) = cpHiy(vaz)e™ 2, a = 1<,
Apa 0 mAdtog peTdPBaong etvau:

ok = / Uo(x)¥g(x — x9)dz

— 00
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xdvouye piar ohhory ) HETUBANTAS

y=x—x9, dy=dx, z=y+x0

i = / Wo(y + 20)Up(y)dy =

—0o0

o wtzg)? _u?
= cock/ e*ayfoe*a%ﬂk(\/&y)dy =

e :
= cocke_a2/ e Ve W [y (Vay)dy =

—0o0

2 [e%9)
B %"Wﬂ /Oo e Varote  Hy(¢)ds =
2 00 k
. CoCr g% k_—+/azo& d —52
k 62 dk _52
§=Vay, & =+Vaxo, Hy(§)=(-1)" T
CoCk &0 dk 2
ag = (-1)F == e 0t e de

Va ') ag

To ohoxhipwpa emthbeTon xdvovtag ohoxhfipwon xatd péen k @opéc.

a\ i avi 1 CoCp 1
v (O a= (@) = 2 v
™ ™ 2kkl  Va m2kk!
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